

# Танцы без перерыва

**В Нижнем Тагиле прошёл XX областной фестиваль молодежной клубной культуры «Тинейджер-Лидер»**

Фестиваль собрал более двухсот подростков, не мыслящих свою жизнь без танца – из Артёмовского, Верхнего Дуброва, Екатеринбургa, Каменского городского округа, Качканара, Красноуральска, Красноуфимска, Кушвы, Лесного, Нижнего Тагила, Новоуральска, Первоуральска, Режа, Серова. В этом году он был посвящён кино. Не один год я была зрителем, а в этот раз решила стать волонтером.

Активисты Федерации детских и молодёжных объединений Нижнего Тагила «Юные тагильчане» традиционно работают на «Тинейджер-Лидере» волонтерами. За каждым волонтером была закреплена команда, которой надо было помогать во всём. Мне досталась команда «U-breakers» из Екатеринбургa.

Программа фестиваля была очень



В соревнованиях участвовали 22 команды.



насыщена. Каждый день участники соревновались. Вы только представьте себе четыре часа танцев без перерыва! На танцполе команды выкладывались на все сто процентов. Помимо основных конкурсных заданий, таких, как визитка и синхронный танец, было много экспромтов и импровизации. Больше всех мне запомнился конкурс, когда командам нужно было изобразить

какой-либо предмет из киноиндустрии, заданный ведущими. Здесь команды проявили свою смекалку и находчивость.

Одновременно с «Тинейджер-Лидером» в Доме творчества проходили всероссийские соревнования по скалолазанию. Поэтому юные спортсмены были невольными и благодарными зрителями. Никогда не забуду, как команды танцевали синхронный танец. И рядом с волонтерами присели маленькие маль-

чик и девочка – скалолазы. Они с восхищением смотрели за выступлением команд. А потом мальчик посмотрел на волонтеров и сказал: «Когда я вырасту, я обязательно научусь точно так же танцевать».

Вечером все команды выезжали в загородный лагерь «Уральский огонек», где для них были организованы мастер-классы. Мы с другими волонтерами решили приготовить сюрприз для своих трёх команд из Екатеринбургa. Нарисовали плакат, надули шарики и раскидали по полу бумажные сердечки. На дверь их комнаты приклеили записку с просьбой собраться вместе и только тогда зайти в кабинет. Когда они увидели сюрприз, их радости не было предела. Они нас обнимали и благодарили. Было приятно, что наши старания были не напрасны!

Победители фестиваля выступили на большом праздничном концерте, посвященном 20-летию Свердловской областной общественной организации «Ассоциация учащейся молодежи». Кстати, праздничные мероприятия проводились при поддержке министерства физической культуры, спорта и молодежной политики Свердловской области. До начала концерта зрители могли наблюдать лучшие номера конкурса, не попавшие в концертную программу. Концерт получился ярким и запоминающимся.

**Вероника ДОРОЖКИНА, 16 лет.**  
г. Нижний Тагил.

## УРАЛЬСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ ПУТЕЙ СООБЩЕНИЯ



Наш университет – поистине уникальное учебное учреждение высшего профессионального образования. За короткий исторический промежуток – 55 лет – УрГУПС достиг значительных результатов. На сегодняшний день он представляет собой крупнейший университетский транспортный комплекс Урало-Сибирского региона. Сохраняя лучшие традиции прошлых лет, УрГУПС постоянно движется вперед.

Благодаря целеустремленности и упорному труду, наш вуз продолжает расти и расширяться. Недавно открылся новый учебный корпус, в котором располагаются 12 научно-образовательных центров и лаборатории с новейшим оборудованием.

В УрГУПС сформировался уникальный профессорский коллектив, заслуженные преподаватели и деятели науки ведут обучение 17 500 студентов и аспирантов. Учебный процесс обеспечивают 6 факультетов, ведущих подготовку по основным направлениям образовательной деятельности:

- Электромеханический
- Электротехнический
- Строительный
- Механический
- Факультет управления процессами перевозок
- Экономики и управления

Популярностью пользуются магистратура, аспирантура и докторантура. Немаловажным является то, что УрГУПС активно развивает дополнительное профессиональное образова-

ние для повышения квалификации и профессиональной переподготовки руководителей и специалистов.

В этом году УрГУПС продолжит акцию «Мобильный студент»: те, кто поступит с хорошими результатами вступительных испытаний или ЕГЭ, вне зависимости от формы обучения – платная или бюджет – вновь получат от университета ноутбуки. Для этой цели уже приобретено более 100 ноутбуков. Те первокурсники, которые наберут 220 и более баллов, вне зависимости от специальности, дополнительно к ноутбуку получат повышенную стипендию в размере пяти тысяч рублей. Кроме академической стипендии студенты могут претендовать на именные и персональные стипендии, а также выплаты за результаты научно-исследовательской работы, спортивные достижения, участие в общественной жизни и культурно-массовых мероприятиях. Общая сумма выплат на одного студента может достигать 30 000 руб. в месяц.

В образовательный процесс активно внедряются современные информационные технологии, используются мультимедийные программы, действует бесплатный Wi-Fi по всей территории УрГУПС и в студенческих общежитиях.

Особое направление деятельности УрГУПС – культурно-массовая и творческая деятельность. Значительная часть студентов включена в десятки творческих коллективов, студий, принимает активное участие в концертной деятельности, фестивалях, конкурсах.

Сегодня студенческий городок УрГУПС насчитывает семь общежитий, последнее из которых было открыто в 2010 году. Студенческий городок планируется расширять. Это стало возможным в связи с увеличением количества мест в общежитиях, плановыми и капитальными ремонтами зданий. В ближайшем будущем откроется новое общежитие, интенсивное строительство которого ведется в настоящее время.

Университет развивает международную деятельность, имеет партнерские отношения со странами СНГ (Казахстан, Кыргызстан, Узбекистан, Украина, Белоруссия), с Германией, Финляндией, Великобританией. Рейтинг УрГУПС растет за рубежом. В настоящее время в вузе обучаются 136 иностранных студентов, в том числе студенты из Казахстана. Возможность получения достойного образования и последующего трудоустройства иностранной молодежи появилась, благодаря

давним традиционным связям со многими предприятиями республики Казахстан.

Для обмена опытом со студентами из стран Европы создана международная организация «BEST». В УрГУПС совместно с зарубежными вузами реализуется программа двойных дипломов.

За многие годы активной деятельности университета, благодаря накопленному ценному опыту по организации профильного и профессионального обучения, положено начало созданию Ассоциации транспортных образовательных учреждений, которая на сегодняшний момент объединяет пять субъектов РФ и республику Казахстан.

Существенное внимание уделяется поддержанию профессионально-научных связей с выпускниками УрГУПС, многие из которых стали видными учеными, бизнесменами, государственными деятелями, инженерами. Их можно встретить не только в России, но и далеко за пределами нашей родины в качестве процветающих специалистов своего дела, а иногда даже и в ранге государственных деятелей. Во многом это заслуга профессорско-преподавательского состава УрГУПС и руководства университета. Мы гордимся нашими выпускниками, которые добились больших успехов в своей профессиональной деятельности, что подтверждает девиз нашего университета: «С нами к успеху!».

Уральский государственный университет путей сообщения – современный, динамично развивающийся вуз, активно принимающий инновационные программы обучения, поддерживая неизменно высокий уровень подготовки будущих специалистов транспортной отрасли.

